



首期营销秀冠军出炉，6位小报童每人获奖金1000元

最牛期冠军18天卖报5820份

本报泰安7月29日讯(记者 赵苏伟) 29日,本报与泰安市嘉信汽贸有限公司联合举办的“我的心愿,自己实现”报童营销秀,6名小报童获得第一期期冠军。同时产生5名周冠军和50名营销明星。其中,期冠军新泰12岁的任方涵卖报5820份。

经过18天激烈比拼,本报第一期报童营销6名期冠军出炉,分别是马仁国、高嵩、任方涵、侯文晗、陈俊瑶和沈雨濛,其中任方涵卖报5820份、陈俊瑶卖报5430份、沈雨濛卖报5430份,5名周冠军分别是:葛嘉豪、和晨曦、李珺然、颜秉瑞、王晨希。

“18天转眼就过,我还没卖够呢。”29日,第一期报童周冠军马仁国

说,他已报名参加第二期,希望能继续体验卖报快乐,锻炼意志和品质,争取更多收获。

18天卖报经历,小报童们大大增强与人交流的能力,结交许多新朋友,建立起良好的友谊。很多报童通过活动喜获丰收,实现自己的各种心愿。不少家长表示,经过这段时间锻炼,小报童们都发生很大变化,有的开始知道挣钱不易,有的懂得如何跟陌生人打交道,他们在卖报中不断成长。

“卖报过程与朋友们朝夕相处非常愉快,我把卖报经验介绍给大家,希望大家都能取得好成绩。”29日下午,期冠军高嵩在第二期报童讲座上

说。六位期冠军都曾获过周冠军,有着丰富的卖报经验,依靠自己的努力实现心愿。

本报报童营销秀活动中,期冠军奖金1000元,营销明星将获得价值150元到200元奖品。本届报童营销秀口号是“我的心愿,自己实现”。每周评出的卖报周冠军,都可实现自己的一个心愿。本报和嘉信汽贸有限公司将把心愿礼物送到周冠军家中。

卖报满14天的小报童们将获得社会实践荣誉证书。颁奖晚会将于第二期结束后举行,为两期报童冠军和营销明星颁发奖杯,同时发放奖金。具体时间地点本报将及时刊登。

期冠军榜

地区	姓名	售卖份数
新泰	任方涵	5820
	陈俊瑶	5430
	沈雨濛	5430
泰城	高嵩	3920
	马任国	3809
肥城	侯文晗	2700

周冠军榜

地区	姓名	售卖份数	心愿
肥城	葛嘉豪	1120	游戏机
泰城	李珺然	1020	MP5
	颜秉瑞	1010	给妹妹买个点读机
新泰	和晨曦	620	电子词典
东平	王晨希	506	500元现金(帮助出车祸的表弟)

营销明星

地区	名单
泰城	林紫东 李珺然 颜秉瑞 宋禧雨 谭楚微 徐静蕾 吴可心 薛未豪 王耀华 徐文明 孔祥瑞 王一诺 吴馨丫 王海明 王璇 王心如 王兆洋 丁雪豪 周杨 刘钰哲 侯中华 孔维杰 于欣悦 苏佳琦 李天骄 张子涵 李英文琦
东平	王晨希 刘嘉怡 赵彤彤 张一诺 孟贵千 梁振兴 张淑毅 李佳宜
新泰	李燕行 王燚梵 尹玉玺 和晨曦 王西域 查传金 臧安琪
肥城	满文清 孙晨凯 尹逊昂 李世豪 王慧萱 文佳慧 郝穆贤 张嘉豪

专打时间差 每晚能卖300份

新泰报童沈雨濛嘴巴甜、跑的地方多,报纸卖得快。她只挑晚上卖报,份数多了才白天卖,几乎每晚都能卖300多份。

沈雨濛说,她早就料到自己能得到期冠军。白天太热,她只选晚上卖报,跑的地方多,卖得快。“每天下午6点出门卖报,平阳河两侧的饭店一个挨着一个,几乎每个饭店都有人买。主要卖报对象

是出租车司机,他们有时在路边小摊都买份报纸。每天坚持卖报近5个小时,到家得11点。卖报最重要的是推销,和顾客交流。”

有时,沈雨濛算算还剩多少份,如果晚上能卖完,白天不再出门,嘴巴甜卖报快,她得期冠军相对轻松。

本报记者 白雪 实习生 高松松

期冠军、周冠军卖报高招很简单

“选对顾客,还要有礼貌”

本报泰安7月29日讯(记者 白雪 实习生 高松松) 29日,第一期报童营销秀期冠军高嵩和周冠军王兆洋成了“老师”,在培训课上给小报童讲起卖报经验。

29日下午,本报第二期报童营销秀培训课上,第一期期冠军高嵩和周冠军王兆洋上台轮流讲卖报“高招”。“我和表哥每天早晨五点起床,六点卖报,有时卖到11点,有时卖到晚上。卖报时先叫叔叔阿姨,一般都会买。假如有人不买,千万不要生气,要说声谢谢,没关系。有礼貌的孩子大家都喜欢。只有对顾客礼貌,顾客才会对你礼貌。”高嵩说。

王兆洋说,选对顾客很关键,看着有文化、有素质的人都是销售

对象。小区附近很多店铺,可以提前问问,一旦确定下来,天天帮着送,这样又快又轻松。很多连续几天都买报的叔叔阿姨,都是目标。“有的店铺老板可能忙着招呼顾客,等闲下来再问,不要打扰,期间可先去别的店铺问。”

高嵩说,卖报时间很重要,早晨六点到七点半卖报很容易,七点半后是上班高峰期,大家都赶路,买报的少些,晚上凉快但不好卖,新闻一定第一时间读到才有价值。一定要早起卖报,争取一上午卖完,一天轻松。“人集中的地方报纸好卖,早餐店前、小吃街、门头房、站牌等都是好地点,大家可以选择。卖报生活丰富多彩,你们肯定会很有收获。”王兆洋说。



高嵩(右)和表哥王兆洋介绍卖报经验。
本报记者 赵苏炜 摄

去年得三等奖 今年获期冠军

新泰报童陈俊瑶曾获本报第二届报童营销秀三等奖,现在获第三届报童营销秀期冠军,最大的感受是爸爸妈妈太辛苦。

“爸妈不放心,下班轮流陪我卖,我爸负责‘白班’,我妈负责‘夜班’。每天他们工作很累,陪我很辛苦,能得期冠军,多亏他们。”

本报记者 白雪 实习生 高松松